

前4个月郑州工业投资同比增长逾三成 新签约亿元以上项目52个

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 徐刚领) 昨日,记者从郑州市1~5月工业经济运行分析会了解到,今年1~4月,全市工业经济运行特点表现为:工业生产稳中放缓。1~4月,全市规模以上工业增加值同比增长6.7%,分别高于全国(4%)、全省(6%)平均水平2.7个、0.7个百分点,在35个大中城市中排名第14位。

工业投资大幅增长。1~4月,全市工业投资同比增长32.1%,分别高于全国全省平均水平19.4和3.8个百分点,高于全市固定资产投资增速25.8个百分点,占全市固定投资的比重为15.1%,其中,工业技改投资同比增长23.8%。

软件和信息技术服务业较快增长。1~4月,全市规模以上软件和信息技术服务业营业收入增长36%左右,互联网信息技术服

务、系统集成服务、网络安全等领域发展较快,今日头条增长2.63倍、云智信安增长1.6倍、新华三增长1.4倍、山谷网安增长71%、九域腾龙增长55%。

主导产业支撑有力。工业六大主导产业同比增长7.8%,其中电子信息增长14.9%、生物医药增长38.9%、铝加工制品增长11%,三个行业合计拉动全市工业增长6.9个百分点。其中,4月当月六大主导业同比增长3.8%,高于全市规上工业0.6个百分点。

新兴动能带动明显。全市高技术制造业、工业战略性新兴产业分别同比增长17.8%、14.6%,占规上工业比重分别达到30.6%、41.3%;部分新兴产品产量增长较快,计算机整机增长1.98倍、智能电视增长20%、仪器仪表增长10.7%。

1~4月,全市新签约亿元以上项目52个,总签约额

579亿元,完成年度目标的29%。其中,新兴产业项目30个,签约额471.5亿元,占总签约额的81.4%;签约重大制造业项目16个,完成年度目标的50%,包括海马新能源整车项目、一汽解放新能源商用车基地项目、超聚变智能制造项目、重塑科技(郑州)燃料电池产业化基地项目等重大项目。

下一步,郑州市将高效统筹疫情防控和工业生产,持续推进“万人助万企”活动,强化制造业招商和项目推进,加快实施换道领跑战略,加大政策扶持力度。

郑州市将加快中央6个方面33条一揽子措施、省高效统筹疫情防控和经济社会发展“1+1+N”政策体系和市8个方面45项政策措施落地见效,落实好留抵退税、税费减免、财政奖补、金融信贷、保供稳价、援企稳岗、用工保障、

用电用水用气等专项扶持政策,快速直达企业,确保市场主体应享尽享;组织做好工业企业挖潜增效线上申报、评审工作,启动申报制造业高质量发展、“三高”及专精特新企业培育等扶持政策,加大战略性新兴产业和软件信息技术服务业扶持政策的宣贯力度,建立完善“政策找企、应享尽享”机制,扩大线上申报、“免审即享”政策范围。今年以来,已通过“亲清在线”系统直接拨付企业节能减排中央资金,省、市制造业高质量发展专项,汽车专项等国家、省、市制造业扶持资金20.1亿元。下一步,要利用“亲清在线”平台,推动实现企业奖补资金全部线上直接拨付,进一步提高企业政策获得感,引导企业加大生产,稳产增产,推动工业经济平稳运行,奋力实现“半年红”“全年红”。

自贸区金水区块入驻企业达2000多家

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 曹婷) 6日,记者从中国(河南)自由贸易试验区郑州片区了解到,截至目前,面积0.28平方公里的自贸区郑州片区金水区块,“区内注册”的市场主体达2000多家,“小区块”走出了“大开放”的新路子。

通过实施“一个地址注册多个营业执照”的集群注册管理办法,金水区块为企业提供集中注册地址,帮助企业在自贸试验区内完成登记,平均为每家企业节约房租、刻章等各项开办成本近8000元。

同时,运用线上平台+线下窗口模式推动金水区块营商环境持续优化。线下设立了金水区块企业开办“一件事”服务专区和24小时自助服务专区,企业开办最快只需2小时,实现企业登记设立“一站式服务就近办、24小时不打烊自助办”;线上运行金水自贸企业综合服务平台,实现企业登记设立线上“申请—入驻—审批—服务”一链办理。目前,金水区块帮助企业申报落实各级各类奖补资金2365万元。

微光行动——体彩情暖童心助力成长



中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

5月31日上午,河南省体育彩票管理中心焦作分中心、焦作市体育局、焦作市关心下一代工作委员会、中共焦作市委老干部局联合举办了“情暖童心·关爱成长”庆“六一”捐赠慰问活动。

在活动中,焦作体彩给孩子们送去了“六一”节的温馨祝福,祝愿孩子们加强体育锻炼,把体育精神和健康体魄相伴,以健

康的身心,快乐成长。河南体彩焦作分中心给马村区工人村小学、焦作市龙源湖学校捐赠了足球、篮球、体操垫、乒乓球台、跳绳等一批价值16000元的体育器材,帮助两校提升体育教学水平,助力孩子们健康成长。

在捐赠仪式上,龙源湖学校校长逮晓鹏说:“少年强则国强,我们感动之余,将利用这些体育器材,大力开展体育教学活动,努力打造阳光校园、健康校园,把每一个孩子培养成为阳光乐观、朝气蓬勃和勇敢坚强

的新时代少年儿童。”

据了解,从2013年开始,焦作体彩分中心先后开展了“公益体彩·快乐操场”“关爱山区孩子·公益健康同行”“体彩走进校园·健康快乐童年”“贫困助学·让爱飞扬”等大型公益捐赠活动,彰显了体育彩票的公益属性,获得了良好的社会口碑。

爱在路上,童心飞扬。捐赠仪式结束后,孩子们拿到了自己心爱的体育器材,欢呼着,迫不及待地想去操场上一显身手。赵文宣 温鹏飞

播撒梦想 分享幸运

——当体彩遇见流星雨

“希望我的孩子考上心仪的大学”“愿疫情早日结束,大家都健康平安!”“娶个美媳妇”“希望世界和平”……5月31日,武仙座流星雨浪漫来袭,由中国体育彩票联合网易科技打造的“流星溢彩 乐透共此时”主题直播活动,吸引了全国百万网友观看并纷纷在直播间留言,对着星空许下心愿,表达祝福。据悉,这是体彩发行28年以来,首次举办流星雨直播活动。

此次体彩举办的“流星溢彩 乐透共此时”主题直播活动,为大众带来了沉浸式的观赏体验。近年来,这种沉浸式体验模式,在消费领域深受大众喜爱。

“流星溢彩 乐透共此时”主题直播活动从上午8点开始,直播间邀请了天文大咖讲解了流星雨形成的原因,带网友探索宇宙的奥秘;11点开始,流星雨慢直播,为大家带来沉浸式流星雨观赏体验,让大家在直播间与浪漫的流星雨邂逅;同时,为庆

祝体彩超级大乐透上市15周年,体彩还准备了总计5万元的现金红包,每隔1小时发放一次,连续发放了9次。

此次流星雨直播活动将体彩与流星雨紧密结合,乐小星、超级大乐透等体彩元素不时从直播屏幕上划过,让人印象深刻;刷屏的“公益体彩 乐善人生”体彩口号以及“小梦想 大乐透”超级大乐透新口号,活跃了直播间的氛围;整点红包雨的发放,让大家体验邂逅流星与幸运中奖的双重乐趣。整体直播活动,超过600万人次在线观看,收集了逾10万条互动留言,互动点赞数超60万次,这种创新形式的体验活动,让人耳目一新,倍感新鲜。

5月份以来,全国疫情仍在多点散发,给人们的正常生活造成了不小的影响。疫情之下,体彩举办流星雨直播活动,为大众提供了撒播梦想、分享幸运的平台,燃起了人们对美好生活的向往。陈敏